

# 美国对外国游客吸引力下降

## 业界警告低迷趋势或持续

多方数据显示,今年夏季,美国对外国游客的吸引力大不如前,来自欧洲、亚洲和非洲地区的游客都有所减少。

业界人士分析指出,外国游客赴美旅游的低迷趋势或将持续一段时期。旅游成本增加、政治不确定性及地缘政治紧张局势持续等因素都将限制外国游客赴美。

### 加拿大游客去哪儿了

加拿大是美国最大旅游客源国。美国政府数据显示,2024年赴美国旅游的加拿大游客达2020万人次,但在今年,加拿大对这个南边邻国兴趣大减。

美联社9月1日报道,在连接加拿大最大城市多伦多与美国纽约的主要公路上,纽约州布法罗市吸引“北方邻居”前来旅游的广告牌非常显眼:“布法罗爱加拿大。”这是布法罗的旅游行业组织为吸引加拿大游客推出的营销活动,活动内容还包括赠送价值500美元的礼品卡。

当地“游览布法罗尼亚加拉”组织的首席执行官帕特里克·卡勒说,推广活动起初似乎有效,超过1000人参与赠卡活动,但到7月底,并未出现往年夏季大批加拿大游客涌入的情况。美联社报道,布法罗的困境反映出美国对外国游客的吸引力普遍下降,这种低迷趋势恐将持续一段时间。

加拿大统计局数据显示,今年6月和7月,自驾前往加拿大的美国人超过自驾前往美国的加拿大人,这在除去新冠疫情期间的近20年来是头一遭。就7月而言,加拿大居民自驾从美国返回本国人次比去年同期减少37%,乘飞机从美国返回的加拿大居民则同比减少了26%。

专家和业界人士说,赴美外国游客减少的苗头早在2月已经出现,而这一现象与特朗普今年1月再次入主白宫有关。特朗普就任美国总统后,其政府向全球多国挥舞关税大棒、收紧边境管控

和打压移民、扬言“接管”格陵兰岛以及“将加拿大纳为美国第51个州”……种种举动吓退了外国游客。

### 释放“不欢迎”信号

不仅加拿大游客在“躲避”美国,欧洲、亚洲和非洲今年以来赴美游客同样减少。美国国家旅游办公室的初步数据显示,加拿大和墨西哥游客除外,今年前7个月的赴美外国游客同比减少了超过300万人次,降幅为1.6%。

欧洲游客中,来自丹麦、德国和法国的游客同比分别减少了19%、10%和6.6%。亚洲游客中,来自菲律宾和印尼的游客同比降幅达到两位数。来自非洲国家的游客也显现减少趋势。

世界旅游及旅行理事会5月发布报告,预测在该组织调查的184个经济体中,美国2025年将成为唯一外国游客花费下降的经济体。该组织称,这一结果

表明“美国的全球吸引力正在下滑”。

“世界上最大的旅游经济体正朝着错误方向行进,”世界旅游及旅行理事会主席及首席执行官朱莉娅·辛普森说,“当其他国家都铺上红毯欢迎(外国游客)的时候,美国政府却挂出‘暂停营业’的牌子。”

英国旅游经济学公司本月预测,2025年赴美外国游客将减少8.2%。尽管这一数字较先前预测有所改善,但依然远不及新冠疫情暴发前的赴美外国游客规模。据该公司说,5月至7月赴美机票预订量明显下滑,这种情况在今后几个月或将持续。

金融服务企业艾斯纳咨询集团总经理德博拉·弗里德兰认为,特朗普政府针对特定国家发布旅行禁令、收紧签证措施、搜捕非法移民,还对外国商品加征高额关税,这都会让一些外国人产生“美国不欢迎他们来”的印象。 据新华社



收获葡萄

8月26日,人们在法国默尔索一处葡萄园收获葡萄。

新华社/法新

## 尼泊尔秋季登山季 逾200名登山者已获许可

截至9月2日,尼泊尔秋季登山季已批准204名登山者攀登境内10座高峰。

尼泊尔旅游局官员希马尔·高塔姆对记者说,这些登山者来自45个国家和地区,其中43人为女性。大多数登山者获准攀登世界第八高峰马纳斯鲁峰,1人获准攀登世界最高峰珠穆朗玛峰。

高塔姆还说,尼旅游局刚开始发放登山许可证,预计登山者人数还会增加。

根据尼泊尔政府的决定,自本月1日开始,外国人秋季从南坡攀登珠峰的许可费从5500美元(1美元约合人民币7.14元)提高到7500美元,春季许可费从1.1万美元提高到1.5万美元。

尼泊尔秋季登山季为每年9月至11月,春季登山季为4月至5月。 据新华社

## 涉嫌非法收集儿童数据 迪士尼公司 认罚1000万美元

美国华特迪士尼公司与美国联邦贸易委员会达成和解协议,同意就涉嫌非法收集儿童用户数据支付1000万美元罚款。

美国联邦贸易委员会9月2日宣布上述消息时称,华特迪士尼公司向视频网站优兔提供的部分视频未按规定标注“供儿童”观看,该公司得以收集在优兔网站收看相关内容的13岁以下儿童的个人数据,并利用这些数据投放定向广告。

根据相关法律规定,各类面向13岁以下儿童的网站、应用程序和其他在线服务有必要把收集到的个人信息通知儿童父母,并在收集信息前获得可验证的家长许可。

美国联邦贸易委员会因此向华特迪士尼公司提起诉讼,称华特迪士尼公司的行为违反了《儿童在线隐私保护法》。

路透社2日援引华特迪士尼公司一名发言人的话报道,和解协议只针对该公司向优兔提供的部分内容产品,不涉及迪士尼自有和运营的平台内容。依照这名发言人说法,迪士尼将继续以“最高标准”拥护儿童隐私保护法规。 据新华社

## 国际现货黄金价格创新高

国际现货黄金价格9月2日一度突破每盎司3500美元,创历史新高。路透社2日分析,这主要受美元走弱以及美国联邦储备委员会9月降息预期影响。

国际现货黄金价格当天盘中一度触及每盎司3508.69美元。路透社数据显示,今年以来,金价已累计上涨大约33%。

“资本”网站金融市场分析师凯尔·罗达说,美国经济前景疲软以及预期中的美联储降息,这两大因素共同提振了贵金属价格。“另一个因素是,美国总统特朗普攻击美联储‘独立性’而引发的美元资产信心危机正在发酵。”

美联储降息预期促使美元指数跌至

一个多月来最低点。据芝加哥商品交易所的美联储观察工具,交易员预计美联储在9月17日会议上降息25个基点的可能性为90%。

与此同时,特朗普数月来一直批评美联储及其主席杰罗姆·鲍威尔未能降低利率,最近又因美联储华盛顿总部的翻修工程耗资巨大将矛头指向鲍威尔。特朗普8月25日以涉嫌住房抵押贷款欺诈为由解除美联储理事莉萨·库克的职务。库克8月28日就被解职一事向华盛顿特区联邦法院提起诉讼。

英国《金融时报》2日援引欧洲最大私人市场投资公司之一合众集团高管的

话报道,包括主权财富基金的数家亚洲和中东顶级投资机构正要求完全避开美国资产;他们对特朗普政府政策的冲击感到担忧。合众集团高管说,出于对关税或其他潜在贸易或投资限制的担忧,一些基金要求彻底规避在美国的风险敞口。

美国彭博新闻社2日援引瑞银集团策略师约尼·特维斯的话说:“我们的基本预期是,未来几个季度黄金将持续刷新历史新高。利率可能下降、趋弱的经济数据,叠加持续加剧的宏观不确定性与地缘政治风险,将进一步强化黄金作为投资组合多元化工具的作用。” 据新华社